
Materiál: č. úseku d r/d r ξ1 α Cϕ ξ γ ∑(γi.ξi) 0. iterace 1. iterace 2. iterace 3. iterace

[m] [1] [m] [1] [°] [1] [1] [1] [1] λ [1] 0,01386 0,01383 0,01383 0,01383

1 0,259 3 0,777 0,149 54 0,722 0,108 1 0,108 ν [m2/s] 1,42E-05 1,26E-05 1,26E-05 1,26E-05

2 0,259 3 0,777 0,149 0 0,000 0,000 1 0,000 Re [1] 412136 417366 417349 417349

3 0,259 3 0,777 0,149 0 0,000 0,000 1 0,000 U2 [1] 0,50407 0,50296 0,50297 0,50297

4 0,259 3 0,777 0,149 0 0,000 0,000 1 0,000 W2 [1] 0,06004 0,06004 0,06004 0,06004

5 0,259 3 0,777 0,149 0 0,000 0,000 1 0,000 p1/p2 [1] 1,23149 1,23103 1,23103 1,23103

6 0,259 3 0,777 0,149 90 1,011 0,151 1 0,151 p1* [Pa] 132286 132237 132237 132237

7 0,259 3 0,777 0,149 20 0,822 0,123 4 0,490 Δpm2 [Pa] 2213 2213 2213 2213

8 0,259 3 0,777 0,149 0 0,000 0,000 1 0,000 Δpz [Pa] 27079 27030 27030 27030

9 0,259 3 0,777 0,149 19 0,135 0,020 1 0,020 p1 [Pa] 134499 134450 134450 134450

10 0,259 3 0,777 0,149 90 1,011 0,151 1 0,151 ρ1 [kg/m
3
] 1,599 1,598 1,598 1,598

11 0,259 3 0,777 0,149 0 0,000 0,000 1 0,000 ρstř [kg/m
3
] 1,438 1,437 1,437 1,437

12 0,259 3 0,777 0,149 14 0,892 0,133 4 0,532 v1 [m/s] 18,1 18,1 18,1 18,1

13 0,259 3 0,777 0,149 75 0,908 0,135 4 0,541 vstř [m/s] 20,3 20,3 20,3 20,3

14 0,259 3 0,777 0,149 90 1,011 0,151 1 0,151

15 0,259 3 0,777 0,149 0 0,000 0,000 1 0,000 27030

Stanovení celkové tlakové ztráty dopravní trasy

r [J/kg.K]

v2 [m/s]

k [1]

βυ [1]

L [m]

Celková tlaková ztráta dopravní trasy Δpz [Pa]

ε [1] 0,9975

η [Pa.s] 1,815E-05

ξobl [1] 0,971

314

H[m] 45

µ [1] 4,564

g [m/s
2
] 9,81

0,721

0,862

ρ2 [kg/m
3
] 1,277

T2 [K] 293,15

287

22,6

ρm [kg/m
3
] 2700

1,522

p2 [Pa] 107420

PŘÍLOHA č. 3 - Výpočet celkové tlakové ztráty dopravní trasy 
(Urbanova metoda)

Vstupní parametry
Odprašky vápence

6,944

Stanovení ztrátového součinitele ξ [1]

ሶMm [kg/s]

ሶM[kg/s]


